

కామిడి రత్నాకర్ రెడ్డికు ఎమ్మెల్యే గంధ్ర పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం చిట్టాల మండలం జడల్పేట గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, జడలు పేట మాజీ సర్పంచి కామిడి రత్నాకర్ రెడ్డి పూర్వం ప్రమాదవశాత్తు సోమవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డారు. కాగా, వారిద్దరూ హన్మకొండలోని అమృత న్యూరో హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అయితే ప్రకాష్ రెడ్డి తో కలిసి ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరామర్శించారు. వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై డా.ప్రభాకర్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు.



వరి సాగుకు సిద్ధమవుతున్న రైతులు



ప్రజాపక్షం/గోవిందరావుపేట: గోవిందరావుపేట మండలంలో రైతులు వరినాట్లు వేయడానికి ఎంతో ఉత్సాహంతో సంసిద్ధమవుతున్నారు. గోవిందరావుపేట మండలంలోని లక్కవరం ఆయకట్టు క్రింద ప్రతి ఏటా ఖరీఫ్, రబీ పంటలు పండిస్తున్న రైతులు ఈ ఏటా కూడా లక్కవరం ఆయకట్టును సమ్ముకొని ముందస్తు వాసలకు తమ పరిపాలనను సిద్ధం చేసుకొని ఎంతో ఉత్సాహంగా రైతులు మండలంలో నాటు మొదలు పెట్టారు. రైతులు అయితే లక్కవరం చెరువును సమ్ముకొని మోతాదుగా కురిసిన వర్షాల మీద ఆధారపడి రైతులు పొలం పనులు ముమ్మరంగా సాగు మొదలు పెట్టారు. వర్షాల వాసలు ఇప్పటి వరకు మోస్తారు వర్షాలు కూడా నమోదు కాకపోవడం లక్కవరం చెరువులో నీళ్లు ఏ మాత్రం లేకపోవడం కొంత మంది భయాందోళనకు గురి చేస్తుంది. మున్ముందు అధిక వర్షాలు నమోదైతే గాని లక్కవరం చెరువు నిండు కుండలాగా మారితే గాని రైతులకు ఖరీఫ్, రబీ పంటలు రెండు చేతికి వీస్తాయని, వర్షాల కోసం రైతులు ఎంతో ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నారు.

కులగణన చేసే వరకు పోరాడుతూనే ఉంటాం

బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బైరి రవికృష్ణగౌడ్

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ టౌన్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమగ్ర కుల గణన చేపట్టి బీసీ రిజర్వేషన్లను జనాభా దామాషా ప్రకారం పెంచే వరకు ఉద్యమాన్ని ఆపే ప్రసక్తి లేదని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బైరి రవికృష్ణ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం హనుమకొండ ప్రెస్ క్లబ్ లో బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో విలేజరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రవికృష్ణగౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కామారెడ్డిలో బీసీలకు తాము అధిక



రంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే సమగ్ర కుల గణన చేపట్టి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతంకు బీసీ రిజర్వేషన్లను పెంచుతామని స్పష్టమైన హామీనిచ్చిందని, ఇచ్చిన హామీని ఎన్నికల్లో ప్రకటించిన బీసీ డిక్షరేషన్ ప్రకటించిన కామారెడ్డి నుంచే బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ నేతృత్వంలో బీసీ కుల సంఘాల ఐకాన్ ఆధ్వర్యం లో సమగ్ర కులగణన సాధన యాత్రను నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ యాత్ర ఈ నెల 14న కామారెడ్డి నుంచి ప్రారంభమై కరీంనగర్ వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 17రోజుల పాటు ఉంటుందన్నారు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 18న హనుమకొండలోని హంటర్ తరువాయి 2లో

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు శ్రీజ

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను అధికారులు వెంటనే పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి శ్రీజ ఆదేశించారు. ఎంతో దూరం నుండి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని భావిస్తూ వస్తున్న బాధితులకు భరోసా కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశం మం దిరంలో అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి శ్రీజ, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ సిహెచ్ మహేందర్ జిల తో కలిసి ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను ప్రజల నుండి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును అధికారులు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వాటిని పెండింగ్ లో పెట్టవద్దని, వారం వారం ఫిర్యాదులు పరిష్కరించుకుంటు ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. సంబంధిత అధికారులు ఫిర్యాదులపై ఎప్పటి కప్పుడు పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజావాణిలో రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించినవి 34, పంచాయతీ సంబంధించినవి 6, 2 బిహెచ్ తే సంబంధించినవి 8, ఇతర శాఖలకు సంబంధించినవి



నవి 27 మొత్తం 75 ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. వీటి పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డిఆర్ డి. శ్రీనివాసుకుమార్, డిఎంహెచ్. అప్పయ్య, డిఎస్. రాంపతి, డి.సి. సర్కార్ సింగ్, ఎల్. డి. రాజ్ కుమార్, సి.పి. ప్రకాష్, ఎస్.సి. కార్పొరేషన్ ఈడి తుల రవి, ఇతర అధికారులు, తహసీల్దార్లు, ఎంపి.డి.లు, ఎంపి.లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకు మా భూములు ఇవ్వం

ప్రజాపక్షం/పర్వతగిరి: నాగపూర్ నుంచి అమరావతి వరకు వేస్తున్న గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకు తమ పంట పొలాలకు సంబంధించిన భూములను ఇవ్వమని మండలంలోని ఏనుగల్లు గ్రామానికి చెందిన రైతులు కె. శ్రీనివాస్, సాంబయ్య, కె. రామలు, ఎన్. బిక్రపతి, ఎం. మదార్ తెలిపారు. సోమవారం పర్వతగిరి తహసీల్దారుకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేను బ్రౌన్ ఫీల్డ్ హైవేగా మార్చాలని, లేనిచో గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేను రద్దు చేయాలన్నారు. బాధిత రైతులకు ఎకరానికి రూ. 10కోట్లు నష్టపరిహారం అందించాలని, టోల్ ఛార్జీ రుసుము 70శాతం రైతులకు చెల్లించాలని వివరించడం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ..



గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకు మేము భూములు ఇవ్వడానికి మొదటి నుంచి వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. మా డిమాండ్ పరిష్కరించిన సరైన నష్టపరిహారం అందించాలని లేనిపక్షంలో ఆత్మహత్యలే తమకు శరణ్యమన్నారు.

కుక్కల దాడిలో 21 మందికి గాయాలు



ప్రజాపక్షం/ కమలాపూర్: కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలో కుక్కల దాడిలో 21 మంది గాయపడ్డారు. క్షతగాత్రులు మండల సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో చికిత్స పొందుతున్నారు. మండల కేంద్రంలోని గొల్లవాడ కాలనీలో ఇంటి బయట నిలబడిన ఓ మహిళతో పాటు మరో ఐదుగురితో సహా 21 మందిపై వీధి కుక్క దాడి చేసింది. క్షతగాత్రులను కమలాపూర్ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ ఘటన స్థానికుల్లో భయాందోళనకు గురి చేసింది. ఈ ప్రాంతంలో వీధి కుక్కల బెడదను నియంత్రించేందుకు అధికారులు తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న కమలాపూర్ ఎంపి.డి.వో గుండెబాబు బాధితులను పరామర్శించారు. మెడికల్ సూపరిండెంట్ డాక్టర్ నరేష్ ను కలిసి వారి పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తామని, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంపి.డి.వో బాబు హామీ ఇచ్చారు.

ఐదేళ్ల బాలికపై లైంగిక దాడి

నిందితుడికి 20 ఏండ్ల జైలు శిక్ష

